

УКАЗ

ГЛАВЫ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

О внесении изменений в Положение об Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, утвержденное Указом Президента Республики Дагестан от 5 декабря 2013 г. № 331

- 1. Внести в Положение об Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан, утвержденное Указом Президента Республики Дагестан от 5 декабря 2013 г. № 331 «Вопросы Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 23, ст. 1570; № 24, ст. 1657; 2014, № 9, ст. 511; № 13, ст. 734; № 14, ст. 795; № 15, ст. 852; № 16, ст. 896; № 20, ст. 1173; № 21, ст. 1257; Интернет-портал правовой информации (ргаvо.е-dag.ru), 2016, 25 апреля, № 0500400020; в редакции Указа Главы Республики Дагестан от 6 августа 2015 г. № 179; Официальный интернет-портал правовой информации (ргаvо.е-dag.ru), 18 мая, № 05004001022; в редакции Указа Главы Республики Дагестан от 28 декабря 2015 г. № 340; Официальный интернет-портал правовой информации (www.gov.ru), 2016, 22 апреля, № 0500201604220008), следующие изменения:
- а) в абзаце седьмом пункта 5 после слов «органов местного самоуправления» дополнить словами «муниципальных образований Республики Дагестан (далее органы местного самоуправления)»;
- б) в абзаце девятнадцатом пункта 6 слова «начальника Управления прессслужбы и информации Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан,» заменить словами «начальника Управления Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по информационной политике, руководителя Пресс-службы Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан,»;
- в) в абзацах третьем и пятом пункта 7 слова «Управление пресс-службы и информации Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан,» заменить словами «Управление Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по информационной политике, Пресс-служба Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан,»;

- г) в абзаце четвертом пункта 8 слова «Управление пресс-службы и информации Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан» заменить словами «Управление Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан по информационной политике, Пресс-служба Администрации Главы и Правительства Республики Дагестан».
- 2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его официального опубликования.



г. Махачкала 30 мая 2016 года № 176